Quadratische Funktionen und Gleichungen 90 Minuten Gruppe B

1 Ergénze fur folgende Funktionen dic Tabelle!
a) y=(x-34pF+1

by  y=-x*+25

c) y=x>+2x-3

d =—%x=+2x

Funktion Scheitelpunkt | Monotonie | Wertebereich | Symmetrie | Anzahl der
Nullstellen

Berechne fiir jede Funktion die Nullstellen, falls vorhanden

2 Einschrig geworfencr Korper bewegt sich auf einer Bahn mit der Gleichung
}r=—ix’+x.
V:
Zeichne die Bahn der Bewegung fiir g ~ 10 ms™ und v, =20 ms™!
Gib die hochste Hohe des Korpers an!
Berechne, nach wieviel Metern der Korper wieder den Erdboden berihrt!

¥ Lose folgende Gleichungen! Fuhre eine Probe durch!

a) -21—{9+x}’=9x+45

b) i=2~1— !
I+x 3-x

4 Berechne das Volumen einer 2,4 m hohen quadratischen Saule, deren
Oberflacheninhalt 4,16 m? betriigt.

5 FﬁrwelcherwllanahImqhabendiekatiy=x’+ﬁx+qkeineNuﬂsteﬂm?
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